

拜博口腔种植牙： 一口好牙，活100岁小意思

80岁老人水激光种牙后，患病率降低75%

调查显示，近九成老年人饱受缺牙困扰。缺牙后无法进食，营养不良，体质下降，佩戴假牙又易引发多种口腔疾病。缺牙老人多为为苦恼，而种植牙能帮助缺牙老人轻松找回一口“好牙”。80岁的缺牙老人原本长期卧床，经水激光种植牙后重获一口“新牙”，身体逐渐恢复健康，患病率更是降低了75%，身子骨愈发硬朗。 蒋晓蕾

缺牙10年受煎熬 八旬老汉常卧床

“没有想到，就因为缺牙，我竟然成了一个十足的病秧子，天天卧床在家，连门也不想出了。真的好痛苦啊！吃不了饭，只能喝面汤，我连做梦都想吃肉，可每天等着我的就是一碗又一碗的稀汤。”王老伯缺牙将近10年，喝了面汤10年，每当回想起那段岁月，总会流泪。

因长期营养不良，王老伯身体越来越差，去医院检查显示血糖过低，医生反复叮嘱王老伯加强营养，还埋怨王老伯不注意身体。可是，缺牙啥都不能吃怎么加强营养？身体总是莫名其妙患上各种疾病，几乎每次流行感冒，王老伯都会染上，抵抗力极差的王老伯都要向病魔屈服了，卧床不起的他，性格也变得有些内向古怪。

水激光1小时种牙 身强体健患病率下降75%

在儿子的带领下，王老伯来到拜博口腔做了水激光种植牙。不到一个小时，王老伯便拥有了一口雪白整齐的新牙。“当晚我就啃了苹果、吃了面条，儿子还特意从外面给我买来了红烧肉。”说着说着，王老伯哭了。从此，王老伯想吃啥就吃啥，红烧肉、糖醋里脊、黄焖鸡，吃起来就没完。

营养得到了补充，王老伯的身子骨也愈发硬朗，体重增加了10斤，血糖也稳定了，过去是一个月至少感冒3次，现在的王老伯已经近一年没感冒了。王老伯感到有些疑惑，营养师分析称，老年人在80岁后，一口好牙可让营养均衡，抵抗力自然大大增强，患病率至少下降75%。

从卧床不起到晨跑3公里 水激光种植牙是秘诀

“我过去整天就只是躺在床上，唉声叹气，浑身上下都没有力气，身上到处都不舒服，但是现在，很多朋友都不敢相信，我每天要晨跑3公里，哈哈！”说起现在的生活，王老伯脸上洋溢着幸福的微笑。自从在拜博做了水激光种植牙，王老伯牙好、胃口好，身体更好了。

由于营养充足，王老伯现身浑身上下都有使不完的力气，还养成了每天早上5点多就起床跑3公里的习惯，同样晨跑的年轻人看到都惊叹不已，“这像是80岁的老人吗？”只有王老伯知道这其中的奥妙。如果不是拜博水激光种植牙给了他一口坚固耐用的“好牙”，现在他可能还在遭受疾病的折磨。

“资质”决定种植牙成功 种牙认准200家连锁大品牌

很多缺牙老人吃不了饭，内心焦急想做种植牙。种植牙虽然能给缺牙人一口“好牙”，但必须要到有种植牙资质的机构，才能得到优质安全的种植牙服务。郑州拜博口腔是具备种植资质的专业口腔医院。缺牙老人种牙前可千万别糊涂，记得看清相关种植牙资质。

作为联想核心成员企业，拜博口腔集团30余个事业部，覆盖全国40余个省会和一线城市，拥有200多家连锁机构。近期，集团巨资引入德国SAP公司Erp系统，全面实现数字牙科。从此，在具备种植资质的郑州拜博口腔医院，您即能远程会诊、享受国内及国外顶尖专家提供的服务。

失去牙齿的咀嚼 所有的美味都是空想。

种牙1小时 享口福一辈子

拜博口腔全国连锁 拜博口腔种植牙 让您的生活更美味

庆拜博上春晚 种牙就送牙冠



联想10亿巨资助力拜博种植牙



拜博竞标成功，将高调亮相猴年央视春晚

近期，在与王老吉、红牛等众多名企的角逐中，拜博口腔一举竞得猴年春晚位置最好的“倒计时15秒广告”标王，成为进入这一时段的第一家也是唯一一家医疗企业，进一步确立了拜博国内口腔行业的品牌地位。猴年春晚，拜博将亮相央视，给大家拜年。新年将至，双喜临门，拜博口腔决心帮助缺牙老人轻松拥有一口“好牙”，年来拜博种牙，就送你牙冠。 蒋晓蕾

八旬老太新春喜获牙冠 一口好牙大啃糖醋排骨

张奶奶今年83岁了，从75岁开始就全口缺牙的她，连续8年没有能够好好吃一顿饭，整日就是喝汤面条，虽然曾经尝试过佩戴假牙，但假牙的咬合力完全比不上真牙，想吃个烧饼都咬不动。连续8年的饮食匮乏，让张奶奶憔悴不堪。虽听说种植牙能解决缺牙烦恼，但碍于种牙的价格，张奶奶一直没有选择。

这次听说种牙送牙冠活动，张奶奶一下就动心了：“我一直想种牙，我已经连着多年春节没能够好好吃团圆饭了。这次能收到拜博赠送的牙冠，不仅有了一口好牙，还能省下不少钱，猴年变成幸福年！”张奶奶在拥有一口“新牙”之后，先是试着啃了苹果，感觉种植牙咬合力媲美真牙；接着连吃了好几顿糖醋排骨，久违的排骨香冲击着张奶奶的味蕾，幸福感满满的。

击碎牙冠收费旧规 来拜博种牙送牙冠

“种牙就送牙冠”活动推出以来，引起广大缺牙老人的热烈反响。“终于等到这一天了！”“本来我打算上个月种牙呢！幸亏没有种，现在种牙就能送牙冠，太实惠了。”广大缺牙老人一直苦于牙冠收费，但又渴望一口“好牙”。

缺牙太苦，缺牙人多年来吃不上一口红烧肉。快过年了，拜博口腔为了让河南缺牙老人新年都获得一口“新牙”、吃好团圆饭，特推出“种牙就送牙冠”活动。名额仅100名，先到先得，报完即止。

温馨提示：
现在电话预约拜博“种植牙直播”观看名额，即可享受“一个电话，4项全免”与“种一颗牙送一颗牙冠”的援助，名额不多，抓紧预约。

郑州拜博口腔医院 种植牙

爱牙热线 0371-5599 3333

拜博口腔全国连锁 BYBO DENTAL NATIONAL CHAIN

医院地址：郑州市紫荆山路与东里路交叉口（紫东苑） 郑州拜博口腔医院 种植牙 百度一下